

# 霍震霆透露啟剛晶晶將度蜜月



▲霍震霆透露啟剛(右)和晶晶計劃度蜜月  
▶霍震霆澄清金髮美人是啟山在紐約時期的老闆娘



去年榮升老爺的霍震霆昨晨到西貢出席高爾夫球慈善賽擔任主禮嘉賓，他明顯心情大靚，又表示大仔啟剛與郭晶晶將赴外地度蜜月。對於次子啟山與外籍女模Lea T.的緋聞，他叫傳媒問回次子。至於啟山和Lea T.只願去玩，沒有回家吃飯，他笑言：「他(啟山)很多事情都沒有預我！」

保良局慈善高球賽於清水灣鄉村俱樂部舉行，霍老爺貴為港協暨奧委會會長，獲邀擔任主禮嘉賓。多位演藝界名人包括區瑞強、林漪娸、劉丹、陳綺明及余少寶等均有現身參賽。昨晨雖然氣溫只得約十度，但霍老爺甫現身心情大好。對於去年才與郭晶晶成婚的啟剛可有好消息，他笑言：「他們忙緊，昨晚(前晚)吃飯都話去度蜜月。」問及去哪兒及可有好消息，他未有直接回應，只表示大仔只稱有度蜜月計劃，希望二人有愉快的旅程。他又稱二人玩完便回港

度農曆新年，他們在今年亦準備派利是。提到可有教二人為生仔做準備，霍老爺笑笑口說：「現時是火箭年代，後生的人有自己的方式。」談及啟剛與晶晶早前被傳婚變，霍老爺直言：「你們上次也有同事問我，自己覺得好笑，你們每日也有那麼多人追隨她們的社交網站。(兒子及新抱不開心?)沒有!兩個都應該有新生活，昨晚(前晚)我們一起吃飯。」

### 澄清金髮美人是啟山老闆娘

此外，霍老爺特別主動談及會與他傳緋聞的金髮美女，該女子原來是啟山在紐約時期的老闆娘。他表示：「對方是大投資公司創辦人，啟山畢業後去紐約，她和其丈夫好照顧他(啟山)，我都有請她們來啟剛婚禮。」霍老爺表示，對方好高興被稱為金髮美人。他又說：「她邀請了我在四月二十日去參加其獨子的婚禮。」對於次子霍啟山與金髮女模Lea T.拍拖，霍震霆卻故作神秘未作回應。他說：「問回他本人吧!昨晚(前晚)他沒回來吃飯。(啟山和女友去玩?)他好多事情都沒預我，也是靠傳媒告知。」

### 丹爺自詡是熟手湊孫爺爺

至於劉丹多次被問及兒子劉愷威的婚事，他強調兒子與女友楊慕不會太快結婚，現時亦以工作為重。他表示：「若真的有喜事相信會在數個月前作通知。」丹爺又表示，現在仍會繼續拍攝劇集《愛·回家》。對於因被媒體拍得，驚現「咖喱雞」，他對此表現愕然，反問什麼是「咖喱雞」。丹爺並表示：「不過後生仔女也不出奇!」提到可希望突然抱孫，丹爺笑笑口說：「好呀!我拿手教湊BB，自己的一子一女都是我幫手湊大!」他自誇愷威小時候換尿布也是自己一手包辦，是一個熟手爺爺。對於自己又有叮囑二人玩得小心，他回應：「這些不用教她們吧!」另一方面，余少寶在儀式後竟攞着秦沛落淚，見到記者也即時低頭，用帽遮着拒讓傳媒見到樣子。問到發生什麼事，她堅拒回應，直言本身並非娛樂圈人因此不用答。她又說：「去年的事!新年開心些!」好友林漪娸、陳綺明亦幫手解圍，她在上高球車後即時離去。

▶劉丹表示不怕突然抱孫，還自言是熟手湊B爺爺



# G.E.M. 網上 向甄妮道歉

## 記當年邀請沒下文有點怕

▲是非多多的G.E.M.在網上向甄妮道歉

▲G.E.M.為代言品牌拍攝廣告

▲G.E.M.澄清當日因不敢打擾甄妮(圖)才沒跟對方打招呼

G.E.M. (鄧紫棋)最近真的是非多多，除了之前杯葛商台事件後。最近又被「巨肺」甄妮指她不尊重前輩，目中無人。之前在一活動上見面，連招呼也不打，實在欠缺家教。

### 澄清當天不敢打擾

G.E.M.昨日都在微博留言，向甄妮道歉，她先留言「甄妮前輩您好，我是三年半前第一次開演唱會時，邀請您當嘉賓的那位新人，因為那時候的邀請沒有了下文，所以後來再見到您的時候心裡有點害怕。那天其實我在旁邊看您很久了，只是不敢過去打斷您跟不同朋友的交談，如果這樣讓您感覺不被尊重，真的很抱歉，希望您不要介意，日後多多指教!」

後來她又再作修改「甄妮前輩您好，我看了報章才恍然大悟，之前讓您感覺不被尊重，所以想公開跟您道歉。其實我幾年前第一次開演唱會就真的很想邀請您當嘉賓，可惜當時沒了下文，所以之後再見到您的時候心裡有點害怕，只敢在旁邊看您，不敢過去打斷您跟不同朋友的交談，真的很抱歉，希望您不要介意，日後多多指教!」

### 拍玉女形象露香肩

另外，G.E.M.日前以化妝品牌代言人身份，拍攝BB底霜平面廣告。品牌特別為G.E.M.度身訂造透薄恤衫，盡顯性感率性美。她表示一開始用覺得好好玩，因為從來未見過如此得意水感的BB WaterGe。G.E.M.表示男仔都鍾意女仔皮膚好，用了這產品如同化了妝，男生不知你搽了什麼。她又謂很久未試過以此玉女形象示人，她在現場跟工作人員討論，更主動要求展露香肩，為求達到最佳拍攝效果。在場人士非常讚賞她的專業態度，G.E.M.卻笑言：「好小事啫，都未到底線!跟著來的演唱會仲犀利呀!」

# 陳法蓉憶述娟妹難掩傷痛 大小S東東Ella悼念楊登魁

### 陳法蓉憶述娟妹難掩傷痛

陳法蓉(Monica)亮相今晚有線電視節目《星級會客室》，當她憶起故友羅慧娟時，不禁落淚飲泣；又分享對婚姻和浪漫愛情的憧憬。Monica自認性格內向，但慶幸身邊不乏女性好友，她說：「我經常覺得我是月亮，好好彩身邊有好多太陽。」Monica當年拍第一部電視劇時認識了羅慧娟及黎美嫻，大家有什麼都會互相分享。談及故友娟妹時，她雖放聲大笑仍難掩心中傷痛，她說：「她走之前好不放心我，她話不是怕我嫁不出，是她覺得我白白痴痴，怕我給人呢!其實最蠢的是她，她心地太好，當所有人都是好人。」有人問她怎樣陪娟妹走過低谷，她眼泛淚光道：「其實我好慚愧……因為是樂觀的娟妹帶住接受不到現實的我向前行……」Monica又大讚娟妹堅強，她不但構思好自己的喪禮流程，甚至連怎樣化妝也跟化妝師傾好，娟妹更有本簿仔寫下想找誰人幫她扶靈，而她一打開就見到自己的名字，說到她不禁飲泣落淚，但她強忍淚水笑說：「嗯，好彩我都有份!」她又笑言最懷念娟妹蠢，沒人夠她那麼單純。

### 美化婚姻享受戀愛感覺

對於自己迄今仍然單身，Monica笑言自己有檢討，並發覺自己有結婚恐懼症。她道：「以前好多男朋友都有同我求過婚，是我自己怕，怕面對未知的事，並非代表他們不好。(如果你好愛他就不會怕嗎?)可能我真的未遇到一個最愛的人啦。」Monica坦言娟妹試過一次介紹男仔給她，之後就沒人再為她介紹了，不過她仍期盼愛情的來臨，她說：「我會將愛情同婚姻美化，想好似公主王子一樣，同男朋友愛到地崩地裂，因為我好享受戀愛感覺。」

### 大小S東東Ella悼念楊登魁

台灣演藝大亨楊登魁於上月三十一日病逝，享年七十四歲。由於他生前個性低調，家屬依照遺願不為他舉辦告別式，只在前日(三日)起於其公司設立追思紀念堂，供各界悼念。而縱橫演藝圈四十年的他提拔過無數藝人，所以這兩日都有不少藝人到來致祭，包括徐熙媛(大S)、徐熙娣(小S)兩姊妹、張菲、張小燕、陳曉東(東東)和S.H.E的Ella等。

獲楊登魁親手提拔的大、小S，昨午到紀念堂致祭，她們表示楊老闆就像兩人的父親一樣，非常感謝他的照顧。當年邀請她們到八大電視台，讓她們擔任主持的機會，大S說：「其實他生病的時候，我就一直希望能去探病，能夠喚醒他，但在

新的一年他就離開我們了，我非常難過，但我相信他的人生應該是走得非常圓滿的。」

### 張小燕憶大哥難忍眼淚

楊登魁當年親自跑到香港來邀請陳曉東夥拍大S演出《倩女幽魂》，這也是東東在台灣的首部古裝劇，而大S因為演出聶小倩一角後，從此進入戲劇圈。東東前日到來拜祭時，面對鏡頭卻不發一語，似要讓回憶留在心裡。而素顏、身穿牛仔褲黑大衣的Ella，大墨鏡遮蓋哭紅的雙眼，僅看到哭紅的鼻頭，她與楊老闆兩人因電影《新天生一對》而熟悉，前日致祭時她面對媒體也是不發一語。有「演藝圈大姐大」之稱的張小燕也於下午到場致祭，談到楊登魁時，一度強忍淚水的她終於還是忍不住落淚，她難過表示，兩人雖未有正式合作機會，但他是大家心目中的大哥，除了重義氣之外，對提攜後輩更是不遺餘力。

### 逝世周年鳳飛飛音樂會

「帽子歌后」鳳飛飛逝世周年，風迷所期待的「鳳飛飛紀念音樂會」終於有了最新消息，確定由鳳姐生前合作多次的大大娛樂於三月三十日，在台北國際會議中心舉辦。記者會當日，知名主持人黃子佼擔任主持，會上公布演唱會細節。屆時將會呈現許多未曾曝光過的珍貴影像外，售票所得盈餘，還會捐給兒童福利機構，以延續鳳姐生前的大愛。而演唱會目前確定的陣容已有庾澄慶

▲陳法蓉大讚娟妹堅強，為自己安排好身後事

▲陳法蓉(右)坦言美化愛情和婚姻

並會極力再邀更多樂壇重量級人物。記者會上，會處理過鳳飛飛多項事務的律師也特別帶來她生前最後一場演唱會戴的帽子，致贈給大大娛樂，隨即現場播放了鳳飛飛最後一次站在舞台上的錄像，台下近百名歌迷忍不住流淚眼着唱。

英國求學的鳳飛飛兒子趙焯霖也十分感動，並特意錄製一段錄音代替母親對所有風迷表達感激之情，言語間透露出對母親無比想念。而李明智和黃子佼更一同表示，將會為鳳姐申請二〇一三年度台灣金曲獎「特別貢獻獎」。

▲記者會上播放鳳飛飛的錄像，風迷哭着跟住唱